
Αυτοί οι τέσσερις κατηγορούνται για βιασμό και αρπαγή της 14χρονης στη Λάρισα

Στη δημοσιότητα δίνει η Αστυνομία, έπειτα από σχετική διάταξη της Εισαγ-γελίας
Πρωτοδικών Λάρισας, τα στοιχεία ταυτότητας, τις φω-τογραφίες καθώς και την
ποινική δίωξη που ασκήθηκε σε βάρος τεσσάρων ατόμων, που συνελήφθησαν στη
Λάρισα από την Υποδιεύθυνση Ασφάλειας Λάρισας, για την υπόθεση μαστροπείας,
παράνομης παρακράτησης, βιασμού και αρπαγής του 14χρονου κοριτσιού....

      

Πρόκειται για τους:
Ιωάννη Γιολδάση του Βασιλείου, κατηγορούμενου για τις αξιόποινες πράξεις της
αρπαγής ανηλίκου με σκοπό τη μεταχείρισή του σε ανήθικες ασχολίες, του βιασμού
από κοινού και κατά μόνας, της αποπλάνησης ανήλικης που συμπλήρωσε το 14ο
έτος και της σωματεμπορίας κατ' εξακολούθηση κατ' επάγγελμα σε βάρος
ανηλίκου.
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  Κωνσταντίνο Καψάλη του Ευαγγέλου, κατηγορούμενου για τις αξιόποινες πράξειςτης αρπαγής ανηλίκου με σκοπό τη μεταχείρισή του σε ανήθικες ασχολίες, τηςαποπλάνησης ανήλικης που συμπλήρωσε το 14ο έτος και της σωματεμπορίας κατ'εξακολούθηση κατ' επάγγελμα σε βάρος ανηλίκου.
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  Αχιλλέα Τσακίρη του Νικολάου, κατηγορούμενου για τις αξιόποινες πράξεις τουβιασμού από κοινού και κατά μόνας και της αποπλάνησης ανήλικης πουσυμπλήρωσε το 14ο έτος.
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  Aliu Krenan του Rrapo, γεν. την 15-9-1981 στην Αλβανία, κατηγορούμενου για τιςαξιόποινες πράξεις του βιασμού από κοινού και κατά μόνας και της αποπλάνησηςανήλικης που συμπλήρωσε το 14ο έτος.
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  Η συγκεκριμένη δημοσιοποίηση, χρονικής διάρκειας τριών μηνών, αποσκοπεί στηνπροστασία του κοινωνικού συνόλου και προς ευχερέστερη πραγμάτωση τηςαξίωσης της Πολιτείας για τον κολασμό των παραπάνω αδικημάτων.Παρακαλείται όποιος πολίτης γνωρίζει οτιδήποτε σχετικά με την παράνομηδραστηριότητα των παραπάνω ατόμων να επικοινωνήσει στους αριθμούς κλήσης2410-683171 και 2410-683184 της Υποδιεύθυνσης Ασφάλειας Λάρισας.Υπενθυμίζεται ότι εξασφαλίζεται η ανωνυμία και το απόρρητο της επικοινωνίας.
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